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Recuerde cómo se calcula 2.43 + 3.52 y 3.98 - 2.25.
Paso 1

Colocar los números de 
manera que los puntos 
decimales estén en la 
misma columna.

Calcular desde la 
posición de la derecha. 

Al llegar al punto 
decimal, colocar un 
punto decimal en el 
resultado.

Terminar el cálculo 
hasta la última posición
de la izquierda.

Paso 2 Paso 3 Paso 4

2 . 4 3 
3 . 5 2 + 

3 . 9 8 
2 . 2 5 - 

2 . 4 3 
3 . 5 2 + 

3 . 9 8 
2 . 2 5 - 

9 5 

7 3 

2 . 4 3 
3 . 5 2 + 

3 . 9 8 
2 . 2 5 - 

  . 9 5 

 . 7 3 

2 . 4 3 
3 . 5 2 + 

3 . 9 8 
2 . 2 5 - 

  5 . 9 5 

 1 . 7 3 

Realice los cálculos. 
1) 2.35 + 4.52 2) 4.86 + 2.78  3) 11.56 + 2.65 4) 13.02 + 0.09

5) 0.49 - 0.38 6) 0.28 - 0.19  7) 11.26 - 2.34 8) 12.36 - 0.03

Siempre mantenga la columna del punto decimal.

Recuerde cómo calcular los casos especiales de suma.

0 . 5 3 
0 . 3 7 + 

  0 . 9 0 

0 . 6 4 
0 . 3 6 + 

  1 . 0 0 

2 . 5  0
0 . 2 4 + 

  2 . 7 4 

1) 0.53 + 0.37 2) 0.64 + 0.36 3) 2.5 + 0.24

Tacha este 0 
ya que 0.90 
es igual a 0.9.

Tacha estos 
ceros  y el punto
ya que 1.00 es 
igual a 1.

Piensa 2.5 
como 2.50 ya 
que son iguales.

Calcule las sumas.
1) 1.06 + 2.64 2) 1.27 + 3.73 3) 3.6 + 1.26 

4) 12.25 + 3.65 5) 4.56 + 0.44 6) 0.1 + 0.81

Recuerde cómo calcular los casos especiales de resta.

1 . 3 6 
0 . 3 6- 

  1 . 0 0 

6 . 3  0
4 . 5 8 - 

  1 . 7 2 

7 .   0 0
0 . 2 8 - 

  6 . 7 2 

1) 1.36 - 0.36 2) 6.3 - 4.58 3) 7 - 0.28

Piensa 7 
como 7.00 ya 
que son iguales.

Tacha estos 
ceros  y el punto
ya que 1.00 es 
igual a 1.

Piensa 6.3 
como 6.30 ya 
que son iguales.

Calcule las restas.
1) 5.64 - 0.64 2) 2.6 - 0.23 3) 8 - 2.65

4) 2.34 - 1.34 5) 0.6 - 0.16 6) 9 - 5.46
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Calcule.
1)  2.4 + 3.66        2)  6.35 - 2.35        3)  3 - 1.25
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